

Сотрудники Куйбышевского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления посетили подшефное учреждение



Сотрудники Куйбышевского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Новосибирской области в связи с празднованием Нового года приняли участие в праздничных мероприятиях, проводимых в МКОУ Куйбышевского района «Чумаковская школа-интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей с ограниченными возможностями здоровья».

Офицеры СК стали зрителями проведения Новогодней елки в подшефном учреждении и пожелали ребятам крепкого сибирского здоровья, исполнения заветных желаний и успехов Новом году! Руководство детского учреждения поблагодарило представителей регионального следственного управления за проявленную заботу и оказанное внимание детям. В завершении мероприятия всех ребят ждали сладкие подарки и поздравительные открытки.

05 Января 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1646853>